[bookmark: _GoBack]Protokół
z obrad XXXIV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 18 sierpnia 2017 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając.

Obrady rozpoczęto o godzinie 1300.
Porządek obrad:
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Uchwalenie porządku posiedzenia.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
1. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
4. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
4. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
4. w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg na drogach gminnych. 
1. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
1. Interpelacje i wnioski radnych.
1. Inne wnioski i zapytania.
1. Zakończenie sesji.



Ad. 1
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski – 
dokonał otwarcia obrad XXXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 13.00 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 
· Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego,
· Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik,
· Skarbnika GminyPanią Marzenę Zając,





Ad. 2.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.

Ad. 3.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian:

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Uchwalenie porządku posiedzenia.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
5. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
5.3. w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg na drogach gminnych. 
6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
7. Interpelacje i wnioski radnych.
8. Inne wnioski i zapytania.
9. Zakończenie sesji.

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.


Ad. 4.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXIII sesji Rady Gminy z dnia 24 lipca 2017 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 11  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.


Ad. 6.
Podjęcie uchwał:
 
Podpunkt 5.1.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.

Na obrady dotarł radny Adam Bobiński, w związku z czym liczba radnych obecnych na sesji zwiększyła się i wynosi 12.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIV/201/2017.

Podpunkt 5.2. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Radna Rady Gminy – Pani Sylwia Umińska – 
Zwróciła się z zapytaniem dotyczącym działu 756, a mianowicie jakie jest źródło tego wpływu. 
Skarbnik Gminy – Pani Marzena Zając – 
Wyjaśniła, że są to wpływy z opłat eksploatacyjnych. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIV/202/2017.

Podpunkt 5.3. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg na drogach gminnych.

Na obrady dotarła radna Jolanta Przybyłek, w związku z czym liczba radnych obecnych na sesji zwiększyła się i wynosi 13.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIV/203/2017.

Ad. 6. 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Poinformował, iż od ostatniego posiedzenia nie wydążyło się nic istotnego. Niemniej jednak jeśli radni mają pytania, chętnie na nie odpowie.

Ad. 7.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.
Ad. 8.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
O zabranie głosu poprosiła Pani Sylwia Umińska.	.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnej.
Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  – 
Zwróciła się do Wójta o przysłanie do jej miejscowości równiarki oraz o uzupełnienie ubytków  w drodze asfaltowej w miejscowości Masiak oraz Krajewo.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Poinformował, iż urządzenie do naprawiania asfaltu zostało naprawione i niebawem będziemy mogli rozpocząć prace. 
O zabranie głosu poprosił Pan Bogdan Olszewski.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnemu.	
Radny Rady Gminy- Pan Bogdan Olszewski  – 
zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o naprawę drogi od miejscowości Rudno Kmiece w kierunku Rudna-Kosił.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Poinformował, że droga  w Rudnie zostanie naprawiona.
O zabranie głosu poprosił Radny Jan Roman.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnemu.	
Radny Rady Gminy- Pan Jan Roman – 
Zwrócił się do wójta z prośbą o monitorowanie realizacji wykonania drogi w Chmielonku. Zdaniem radnego należy zwrócić uwagę na konieczność podniesienia terenu w pasie drogowym przed wykonaniem inwestycji.  
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Zapewnił radnego, że wszystkie niezbędne czynności dotyczące przygotowania terenu do wykonania niniejszej inwestycji zostaną dopilnowane i wykonane prawidłowo. 

Ad. 9.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXIV Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1330.
Na tym protokół zakończono.	

Protokółował:  Agnieszka Winnicka  				Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski







